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Απαντήσεις στη σελίδα 31.
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Το χειρότερο πράγμα να 

είσαι ο μικρός αδελφός 

του Γολιάθ είναι να πρέπει 

να φοράς τα δικά του 

χρησιμοποιημένα ρούχα.

Οπτική λύση στο ftsoy​.ChurchofJesusChrist​.org.

A.	 Ξεκινήστε από το Νεφί Α΄ 1:9-10. Πόσους 
«άλλο[υς]» είδε ο Νεφί να ακολουθούν τον 
«Έναν» (τον Σωτήρα); __________

B.	 Πηγαίνετε στο Όμνι 1:[A]_____. Ποιος έγινε 
βασιλιάς στη γη του Ζαραχέμλα; _______

Γ.	 Πηγαίνετε στο [B]_______ 17:2. Ποιος πίστεψε 
τα λόγια που είχε πει ο Αβιναδί; ___________

Δ.	 Πηγαίνετε στο [Γ]_______ 53:22. Ποιος 
βάδισε επικεφαλής των 2.000 νεαρών 
πολεμιστών; ______

E.	 Πηγαίνετε στο [Δ]_____ 14:2. Σε πόσα χρόνια 
θα ερχόταν ο Σωτήρας; __________

ΣΤ.	 Πηγαίνετε στο Μωσία 6:[E]________. Πόσα ακόμη 
χρόνια έζησε ο βασιλιάς Βενιαμίν; ___________

Ζ.	 Πηγαίνετε στο Νεφί Β΄[ΣΤ]___:25. Τίνος λόγια είπε ο 
Λεχί να ακούσει ο Ιωσήφ; ___________

H.	 Πηγαίνετε στο 2 [Ζ]_______ 23. Η επικεφαλίδα του 
κεφαλαίου λέει να συγκρίνουμε με τον Ησαΐα ______.

2024 Θεματική Γραφή: [ΣΤ]______ [Ζ]__ [Ε]____:[Η]_____

Τι σημαίνει αυτή η γραφή για εσάς;

Μόνο ένα μονοπάτι οδηγεί στο 
δένδρο της ζωής. Μπορείτε να 
καταλάβετε ποιο είναι;

Αρχίστε με την ερώτηση Α. Κατόπιν χρησιμοποιήστε την 
απάντηση από την προηγούμενη ερώτηση για να συμπληρώσετε 
το πρώτο κενό στην επόμενη ερώτηση. Στο τέλος θα έχετε την 
παραπομπή στη γραφή για το θέμα νέων 2024.

ΤΟ ΚΥΝΉΓΙ ΘΗΣΑΥΡΟΎ ΤΟΥ 
ΒΙΒΛΊΟΥ ΤΟΥ ΜΌΡΜΟΝ

ΛΑΒΎΡΙΝΘΟΣ 
ΑΠΌ ΤΟ ΔΈΝΔΡΟ 
ΤΗΣ ΖΩΉΣ

Υπόδειξη 1: Κοιτάξτε προσεκτικά τις γραμμές Α και Ε δίπλα-δίπλα.
Υπόδειξη 2: Ακόμη κολλημένος; Στο Α, τρία [τρίγωνα] = [ορθογώνιο]. 

Έτσι στο Ε, ένα [τρίγωνο] x τι = [ορθογώνιο]; 
Στοιχείο 3: Εντάξει, εντάξει. [Τραπεζοειδές] = 3.

Απάντηση στη σελίδα 31. Οπτική λύση στο ftsoy​.ChurchofJesusChrist​.org.

ΧΡΌΝΟΣ ΓΙΑ 
ΜΕΤΑΦΡΆΣΗ

Ποιο έτος τελείωσε ο Τζόζεφ Σμιθ τη μετάφραση 
των χρυσών πλακών; Για να το βρείτε, θα πρέπει 
να λύσετε το παζλ «μεταφράζοντας» τα σχήματα 
στους αριθμούς που αντιπροσωπεύουν. Κατόπιν 
κάντε το πρόβλημα των μαθηματικών στο τέλος. 

Σημείωση: Κάθε σχήμα αντιπροσωπεύει έναν 
συγκεκριμένο αριθμό. Για όσους αναζητούν μία 
δυσκολία, αυτό το παζλ μπορεί να λυθεί χωρίς 
στοιχεία βοήθειας. Όμως αν κολλήσετε, υπάρχουν 
κάποια στοιχεία ανάποδα στο κάτω μέρος αυτής 
της σελίδας. 

Μαθηματικό πρόβλημα:
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